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YpaBHeHusI, CBOAALLMECA K KBapaTHbIM

1. Pelunte ypaBHeHue 16—3:::2 = 19%. Ecnm ypaBHeHne UMEET 6071 OHOr0 KOPHSA, B OTBETE 3aITULLINTE MEHBLUMA U3
KOPHEeM.

Ka)eTcs, UTo ypaBHeHUe 04eHb NpocToe. Ho MHOrAa 3[eCh OLWKUBAKTCA AaXE OTAUYHUKK. A BOT LIECTUKNACCHUK Obl He
oLmneéCSH.

C NeBoM YacTbK YpaBHEHUA BCE NOHATHO. [1pobb %yMHox(aeTcn Ha 22 AB NpaBoW YaCTU — CMeLLaHHOe YnCNo 19%. Ero
L|enas YacTb paBHa 19, a ;po6HaRA YacTb paBHa % 3anuiueM 310 YACNO B BUAE HEMPABUNBHOW APO6U:
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Monyuyum:
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T = —6,51may = 6,5
Bbi6upaeM MEeHbLUNIA KOPEHb.

OrBeT: - 6,5.



2. PewunTe ypapHeHme (1 — 6)2 =2

Bo3BeseM B KBaApaT NeBYyH YacTb ypaBHeHUA. [onyyum:
(z-6=-Urer?-121+36=-Ur &
12 +12r+3%=0s(z+6=0s 1 =-6.
OtBer:-6

NIpo6Ho-paLuoHanbHble ypaBHeHHA
5x-3
4x—5

MepeHeceM eauHULLY B NEBYHO YacTb YpaBHeHus. MpeacTasuM 1 Kak t—:j W NpUBEAEM APOBM K 0BLLEMY 3HAMEHATENIO:

1

3. HanauTe KOpeHb YpaBHEHNA

br—-3  4x2-H :0

r+2 _
4z-5 0
T==2

370 [10BONBHO NPOCTOM TUN YPaBHEHUI. [TABHOE - BHUMATENbHOCT.



MppauuoHanbHble ypaBHEHUA
Tak Ha3bIBaKOTCA YPaBHEHUSA, COAEPKaLMe 3HaK KOPHA - KBa[PaTHOIo, KY6UYeCKOro Uau N-Hoi CTeneHu.

4. Pelunte ypaBHeHMue:
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BbipaxeHue nof KOpHEM JOMKHO 6biTb HEOTPULLATENbHO, & 3HaMeHaTeNlb APO6M He PaBEeH HYHO.

3HauuT, 47 — 54 > 0.

BosBeaéM 06e YacTu ypaBHeHUA B KBaApaT:

6 1
1z—54 49

Pelwium nponopuuo:

4xr — 54 = 6 - 49;
4o = 348;
s it 7

Ycnosue 43 — 54 > () NPX 3TOM BbINOMHAETCA.

OTtBerT: 87.



5. Peiunte ypaBHerne \/ T2 — x = x. EC/v ypaBHEHNE UMEET 60/1ee OHOI0 KOPHA, B OTBETE 3aMULLINTE MEHbLLINIA 13
KOPHE#.

A B 3TOM ypaBHEHUM eCTb NIOBYLLKA. PelunTe ero caMoCTOATENbHO U MOCNE 3TOr0 YNTauTe Aanblue.

BbipaxeHue Noa KOpPHEM A0MKHO BbiTb HEOTPULATENbHO. U caM KOPeHb — BEIMYNHA HEOTPULATENbHAA. 3HAYMT, U
npaBas YacTb A0MKHA 6biTb 60NbLUE UK PaBHa HYNA. CneaoBaTenbHo, ypaBHEHNe PaBHOCUNBHO CUCTEME!

72 -3 =12
2-x2>0
x>0

PelueHue Takux ypaBHEeHWA NyyLlie BCEro 3anucbiBaTb B BUAE LIENOYKU PABHOCUbHDBIX NEPEXooB:

T2=2=g
Vi2—z=26<72-220 &
x>0

5 [ =8
r*+r—-T72=0 g

& <72 &{l*T 7 ez=8
x>0 T T2
B >0

Mbl MONYYUNHM, YTO 7+ = 8. ITO EAMHCTBEHHDIN KOPEHb YPaBHEHUA.



TUNWYHaA OLLMOKA B PELLEHUM 3TOr0 YpaBHEHUA TakaA. Yuallueca YyecTHo nuwyT 013, NOMHS, YTO BbipaXeHue noa
KOPHEM A0MKHO 6bITb HEOTPULIATENBHO:

2-22>0.

B03BOAAT 06e YacTu ypaBHEHUA B KBaAPaT. [0ny4atoT KBaAPaTHOE YpaBHERUE: 12 + ¢ — T2 = (), HaxoaaT ero KopHu:
_|_
r = 8 ¢ = —9 [uwyT B 0TBET: -9 (KaK MEeHbLLUWA U3 KOPHe#). B uTore Honb 6annos..

Tenepb Bbl 3HaeTe, B 4eM Aeno. KOHEYHO Xe, YUCNO -9 KOPHEM 3TOr0 YpaBHEHUA ObiTb HE MOXET.

6. Pewwnte ypaBHeHue /45 + dx = x. EC/m ypaBHeHne MeeT 60/1ee 04HOr0 KOPHA, B OTBETE 3arMLUNTe 60/bLINA 13
KOPHEN.

3anuLuemM peLLeHne Kak LenoyKy paBHOCUAbHbIX NepexooB.

4H+4r >0 5 T >0
H+dz=1% g3y S F T = r=9 =9
5 t°—4r—-45=0
PH+4dr=1z T =->

OTBeT: 9.



Moka3aTenbHbie ypaBHEHUA

[pu peLlueHnn nokasaTenbHbIX YpaBHEHWA Mbl NOb3yeMCH CBOMCTBOM MOHOTOHHOCTU NOKa3aTeNlbHOW QYHKLMWM.

1

E—7
7. Pewnte YpaBHeHue 5) = 19

o

Bcrnomuum, 4T 125 = 53, YpaBHeHue npuodpeTaeT BUA: H*—7 = =3 dyHKUMA Yy = 5" MOHOTOHHO BO3pacTaeT U
Ka)X[0€e CBOE 3HayeHue NPUHUMAET TONBKO OAMH pa3. CTeneHu paBHbl, UX OCHOBAHUA, 3HAYUT, M NMOKA3aTeNu PaBHbI.

r—T7=-=3,0kynazr = 4.
8. Pewmte ypats'Hehme(4%)1'“8 =&

Mpeacrasum (L) kak 7-2
(=

7—21?+16 =7

DyHKUMA y= 7% MOHOTOHHO BO3PaCcTaeT M KaXA0e CBOe 3Ha4YeHne NPUHUMaET TONIbKO 0AuH pa3. CTeneHun paBHbl, UX
OCHOBaHWA, 3Ha4YUT, U NOKa3aTe/Iu PaBHbI.

=2z +16=1
-2z = —-15
T =10

OtBeT: 7,5.




9. Pewumte ypaBHeHne(%)‘r_13 =

[peacTaBuM é B BU/e CTeMeHM C 0CHOBaHUeM 3 1 Bocnonbayemca TeM, uto (a™)" = @™

(3_2)11—13 - 3
3—‘71‘+‘76 31
—2r +26=1;

z =12,9.



JNlorapupmuyeckune ypaBHeHUA

Pelwas norapudmuyeckue ypaBHeHUs, Mbl TAKXXE NONb3YeMCA MOHOTOHHOCTbIO NOrapudMUUecKon GYHKLMKU: KaXkaoe
CBOE 3HaYyeHUe OHa NPUHUMAET TOMbKO OAUH Pas. 3TO 3HAYMT, YTO eCNu NorapudMbl ABYX YUCEN MO KAKOMY-TN60
OCHOBAHUIO PaBHbI, 3HAYUT, PaBHbl 1 CaMU YUCAa.

N KOHEeYyHo, NOMHUM NpPOo 06/1aCTb AOMYCTUMbIX 3HaYeHU norapupma:
Jlorapudmbl onpegeneHbl TONbKO ANA MONOXUTE/bHbIX YUCEeN;

OcHoBaHue norapudma A0MKHO 6biTb NONOXUTENBHO U HE PABHO eiuHULIE.
10. Pewunte ypaBHeHne:

log; (44 ) = 2

0O6nacTb AONYCTUMBbIX 3HAYEHUN: 4 4+ x > 0. 3HAYUT, = > —4.

lMpeactaBuM 2 B NPaBOM YacTu YPaBHEHUA KakK log525 - 4yTO6bl CNEeBa U Cnpasa B ypaBHEeHUU 6binKn norapudmbl No
OCHOBaHUIO 5.

log; (4 + x) = log;25

dyHKUMs ¥ = log; T MOHOTOHHO BO3PACTAET U KaX/J0e CBOe 3HaYeHue NPUHUMAET POBHO OAWH pa3. Slorapudmbl
paBHbl, UX OCHOBaHUA paBHbl. «OT6pOCUM» norapu@mbl! KOHEYHO, Npu 3TOM ¢ > —4,

44+ 2=25
A=,
OTtBeT: 21.



11. Pewnte ypasrenne: logg (22 + x) = logg (22 — 4)

3anuiieM pelleHune Kak L|enoyKy paBHOCUbHbIX Nepexoaos. 3anucbisaeM 013 u «y6upaeM» norapupmbi:

;lf2+;l.‘>0
logs (:r2 +x) = logg (1.2_ 4) & 2-4>0 &
24r=22-4
24+z2>0
el -4>0812=-14
r=—4
OTBeT: -4.

12. Peiunte ypaBHerme: 9log,(4z+5) — g

MepenaeM oT norapudmMa no 0CHoBaHUK 4 (B Nokasatene) K norapudmy no ocHoBaHuKo 2. Mbl aenaem 310 no popmyne
nepexoaa K pyroMy OCHOBaHMUIO:

log,h Iog b
log,4 T2

log,b =

3anucbiBaeM pelleHune Kak LenoyKy paBHOCU/IbHbIX Nepexoaos.

ottt g o [PRT =0 Jeled)iog  JUs v )i mo
dr+5=0 1% r>— 1;11-

{\/4r+ @{4;17-}—5:81@{17:19

1 . 1 : _y
.r>—1 .L‘>—1_:,1- T > 13-

Oser: 19



13. PevumTe ypaBHeHme. ECnn ypaBHeHme MeeT 60/1ee 0FHOM0 KOPHS, B OTBETE 3aMHLINTE MeHbLUMV 13 KODHE
log, 49 =2

B 3TOM ypaBHEHMH TOXe eCTb N0BYLLKA. Mbl NOMHIM, YTO OCHOBaHME Norapudma AOMKHO 6bITb NONOXUTENBHO U He
DaBHO eAUHULE.

[lonyynm cucTemy:
(z-5)2=49
T -0l
r-9#1
[1epBoe ypaBHEeHUe Mbl NONYYUAKM MPOCTO U3 ONPefieNeHUa norapupma.

KBajipaTHOE ypaBHEHME UMEET 1Ba KOPHS: 1 = (U ¢ = —2

OYeBUAHO, KOPEHb ¢ = —9 ABNACTCA NOCTOPOHHUM, NOCKONbKY OCHOBaHWE norapudma A0MKHO 6biTh
NONOXUTENbHBIM. 3HAYUT, EAUHCTBEHHbIA KOPEHb YPaBHEHUA: 1 = 19.



[1lpocTenine TpuroHoMeTpudeckmne
ypaBHEHUA

14. HangnTe KOpeHb ypaBHEHNA: cos "‘-1'1“ ) — V2 B orBere 3anuinTe HanbobLLIMIA OTPULATE/IbHBIA KOPEHb.

TUNUYHas OLMOKa — peLlaThb 3T ypaBHeHue B yMe. Mbl He 6yieM Tak fenatb! HecMOTps Ha To, YTO 3T0 3aJaHue
BK/KOYEHO B NEPBYK YacTu BapuaHTa El'3, 0HO ABNAETCA NONHOLEHHDBIM TPUTOHOMETPUYECKUM YPaBHEHUEM, MPUYEM C

OTOOPOM PELLEHUMN.

Crenaem 3ameHy ”‘-J';““ = t.lonyunm: cost = =,




MonyyaeMm pewenns: t = =5 + 270, € Z. BepHeMcs K NepeMeHHO X.

'T(Ij D = :l:‘-} + 2mn.n € Z.TloaenuM 06e YacTh ypaBHEHUA Ha T U YMHOXWUM Ha 4.
r+1=314+8nne€’z

r=8nn€’
T ==2+8n.

MepBoit cepuu npuHaanexart pewenna —8; 0:8 .. .
Bropas cepus BknkouaeT peluenuns —2; 6;14 . . .
Haunb0nbLUni OTpULIATENbHbIA KOPEHb — TOT U3 OTPULLATENbHbIX, KOTOPbIN BMXKE BCEX K HYNK. 3T0 1 = —2,

OTBeT: -2.



= —].B oTBeTe HanULIMTE HaUMEHbLLUIA NONOXUTENbHBIN KOPEHb.

PelleHue:

) = —1. PelueHus 3TOro ypaBHeHUs:

t =% 4mn,n € Z BepHeMcs K NePEMEHHON X:

”“’jl) = _§ +Tn,n € Z.YMHOXUM 06€ YacTV ypaBHEHWUA Ha 4 U pasfieNuM Ha T
r+1=-1+4n

T =-2+4n;

BbinuLeM HECKONbKO PeLleHui YpaBHEHUA 1 BbiGepeM HauMeHbLLNIA NOMOXUTENbHbIA KOPEHb:

T =—2;2;6...HauMeHbLLKI NONOXUTENBHBIA KOPEHb 7 = 2.

OtBeT: 2



3aJaHnsa Ha CaMOCTOSTENbHYIO

2.

3.

4.

paboTy:
Haiaute KOpeHb ypaBHeHuA log, . 64 = 2.

Hanaute kopeHb ypasHeHus log,(4x — 15) = log.(x + 3).

HaiiauTe kopeHb ypaBHeHua 625 7! =

|_J||.—A

Haraute kopeHb ypasHenus (x — 12)° = —27.

~ 9- ~ X
HalauTe KOpeHb ypaBHeHua 6~ = 36",



2 2 4
6. Pewwre ypasHerue (3x + 11)° = (x - 2)°. Ecam ypasHenme umeeT bonee 04HOTO KOPHA, B OTBETE 3aNKLLIKTE MEHbLUMI U3

HWX,

7. HaiguTe KopeHb ypasHeHM \ 14 — Sy = —x. Ecav ypasHerue umeet Gonee 0AHOr0 KOPHA, B OTBETE 3aMMLLIMTE MeHbLuVIA

13 KOPHEW.

" X+ T
8. Haigure KOPEHD YPABHEHNA 2; il = ; 37. Ecu YPABHEHWE NMEET fonee OAHOTO KOPHA, B OTBETE 3aNULWUTE

BonbLMIA 13 KopHedi

[ 4x=21 _
117

HaiavTe KopeHb ypasHeHus v

20 | —



